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      ILIANA akademiet

Nyhetsbrevet for desember 2009

SELVutvikling og navlebeskuelse?

Det har vært mye presse i etterkant av
Alternativmessen på Lillestrøm i nov. i år.

Både i Dagsavisen, Aftenposten og i Klassekampen
har det stormet rundt begreper New Age og
alternativbevegelsen. Og vi kan egentlig ikke si at dette
er klare begreper for noen av oss.

Selve ”New Age” bølgen kom i forlengelsen av
Hippiebevegelsen og når begrepet Paradigmeskifte ble
et moteord – så det ut til at det denne ”nye tiden” ville
påvirke alle retninger innen alt fra vitenskap, filosofi,
helse, læring til psykologi, spiritualitet og personlig
utvikling o.s.v. o.s.v.

Siden den første bølgen har mye skjedd. Og selv om
mye av det nye egentlig er metoder og filosofi som har
vært kjent i lang tid – så oppstår alt med en ny drakt i
vår tid.

Når så pressen skal skrive om alt dette blir det en
pærevelling av dimensjoner. Alt helles oppi samme
gryte og det røres rundt!

Det er jo flott at vi i dag tar fram igjen gammel
kunnskap og bruker nye og gamle metoder og midler,
som f.eks. urter til helbredelse i stedet for bare kjemi.

Og det er flott at psykologien også har oppdaget det
sunne i hvert menneske samt at mange symptomer
egentlig peker til vekst.

At vi nå opererer med emosjonell intelligens ( EQ) i
tillegg til IQ – og legger mer vekt på erfaringsbasert
læring er et pluss til det ordinære skolevesenet.

Denne udefinerte bevegelsen innen flere fagområder
angripes fra mange hold både med rette og urette.

I en av oppslagene fordi det på alternativmessen var
arrangementer og tilbud som ”bare består av kvinner”
og ”det gjør meg kvalm”. Dette kan vi lese at en
journalist uttaler en avisa. Lisbeth Lind fra ArunA
svarte flott i sitt innlegg ”Dette er feminisme” som du
finner på ArunA akademiets hjemmeside. Mitt svar kan
du finne på www.ingeas.no under presse.

I bokbilaget til Klassekampen fikk jeg sagt noe om det
også er et reellt behov for indre kritikk. Her er også
CHAKRABOKA nevnt.

Det er et stort behov for at flere kaster seg inn i den
offentlige debatt. For og imot en diffus kategori
”alternativ” blir ubrukbare kategorier når det dreier seg
om såpass store forskjellige områder. Men mange vet
ikke hva vi har å tilby. Her må det faktisk ganske mye
folkeopplysning til.

Og jeg er den første til å innrømme at indre fagkritikk
også mangler på mange områder.

Mvh Inge Ås

Kurs og fagutdannelser i
SELVutvikling – Livsveiledning – Energiarbeid

Fagutdannelse i
Livsveiledning:

Har du har
minimum 3
SELVutviklings
kurs kan du
begynne 2010

Ta kontakt for
å diskutere
dette!

Fagutdannelse i
Energiarbeid &
Healing og for
hjemmebruk i
2010:

Meld deg på!
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!  Bokarrangement på Litteraturhuset lørdag 12. des. kl.14.00
og der selges også CHAKRABOKA.

!  Det blir et nytt kull på fagutdannelsen i Livsveiledning i Oslo! Du kan
begynne selv om du mangler noen av de 5 SELVUtviklingskursene! Ta kontakt!
18. – 22. januar er første samling på UNITY-senteret ved Youngstorget i Oslo sentrum.

!  Åpne kurskvelder / ILIANA-kvelder holdes av ferdige ILIANA livsveiledere og lærere
og av LV-studenter på siste året på Livsveilederutdannelsen som en del av deres praksis.
Les mer på hjemmesiden under Åpne kurskvelder.

Tromsø  ILIANA livsveileder (e) / ILIANA lærer Gunn-Anne Sommersel, kl 18.-21.  Kr 150.
Påmeld.: M: 915 25 714 – helst før kl 15 samme dag!

Oslo 1. torsdag i mnd. Sted: Lilleakerveien 56 B med Livsveileder-studenter på siste året.
kr. 100 ( halv pris for studenter )
Påmeld. SMS 95722 133. Se gruppe på facebook! Inge Ås leder kvelden i januar.

Stavanger  med Livsveilederstudenter fra LV-7. 10. sept. og 8. okt. Kr.100 Påmelding til M: 926 12 550

Naustdal med ILIANA livsveileder (e) Bente Vilnes Aase og Margunn J. Aase M: 926 41 575

Åsgårdsstrand med livsveilederstudent Maria Myraune M: 996 96 561

Hamar – ta kontakt med livsveilederstudent Hilde Grunt M: 90910 428

!  SELVutviklingskurs http://www.iliana.no/selvutviklingsutdannelsen.html
Grunnkurset ”Energi og bevissthet” er helgekurset som mange benytter seg av når de trenger litt tid
til seg selv – eller ønsker å begynne på et kurs eller utdanningsforløp ved ILIANA akademiet!
4. – 6. er det eneste kurset i år med Inge Ås, SELVutvikling for deg som arbeider med andre!

VI HAR PLASS TIL FLERE PÅ VÅRE UTDANNELSER!

!  SELVutviklingsutdannelsen begynner mange steder i Norge og Sverige!

!  Energiarbeid & Healing for hjemmebruk i Oslo begynner også etter jul.

!  Fagutdannelsen i Energiarbeid & Healing, begynner i Oslo våren 2010.

!  Anatomi og fysiologi – 3 ganger på UNITY i Oslo. Se www.iliana.no/anatomifysiologi.html

Livsveiledertimer med Inge Ås – for studenter og for alle interesserte.

Se flere som tilbyr dette på http://iliana.no/finnlivsveileder.html

Priser: http://www.iliana.no/livsveiledere.html

     Det skjer mye i des. 2009!

Finn alle kurs og utdannelser på hjemmesiden!
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Kurs-I ”ENERGI OG BEVISSTHET”
Kurset har vært holdt fra 1983 fram til i dag over store deler av landet. I 14 år har det vært holdt på Vestoppland
Folkehøyskole. I dag er det seks ILIANA lærere som tilbyr dette kurset.

Vær med på en spennende reise til deg SELV! Dette er et kurs både for nybegynnere og deg som har drevet med noe
av dette fra før. Har du opplevd at det du ønsker og det du gjør drar i forskjellig retning?
Du vil deg selv vel – men vet ikke alltid hvordan du skal få det til!
Du er født med en indre veiviser som du kan få et bedre forhold til – slik at målene dine blir klarere for deg.

Vi skal bruke metoder inspirert av eldre østlige og nyere kognitive metoder. Det noen kaller ”mindfullness” har vi jobbet
med lenge! Kropp, emosjoner, tanke og ånd – alt skal være med! Energiarbeide, selvhealing, visualisering og NLP,
som er en moderne måte å forstå og bruke hjernen på.

Slik henter vi fram ressurser og skaper muligheter til forandringer du selv ønsker. Du vil lære om energisentrene i
Energifeltet / Auraen, Chakraene – og ”se” inn i dem. Du vil oppleve å få en gave av ditt innerste. Og du vil ha det gøy!
Gjennom egen erfaring, innsikt og kunnskap – får du med deg konkrete øvelser og verktøy som du kan bruke videre i
hverdagen.

SELVutviklingskurs for profesjonelle

Nytt kurs våren 2010!  Ellers hver 1. helg i desember!

Kursholder: Inge Ås       dagligleder@iliana.no   M:957 22 133

Kun en gang i året! Påmelding så snart som mulig.
Dette kurset er spesiallaget for deg som allerede arbeider med andre.

Alle trenger et eget sted og et rom til egenutvikling. Et kurs hvor du ikke
møter dine pasienter, klienter, studenter eller ansatte.

Nå kan du være med på et kurs hvor alle er inneforstått med bl.a.
taushetsplikten på en profesjonell måte.

Dette kurset er spesialsydd til deg og dine behov. Du kan likevel gå videre
på kursrekka hos de andre lærerne etter dette – eller gå en full
fagutdannelsen hvor Inge Ås er hovedlæreren.

Kursholder: Inge Ås

dagligleder@iliana.no   M: 957 22 133

SISTE FØR JUL!

11. – 12. des. Värmlandsnäs i Sverige – 3 timer fra Oslo

Kursholder: Inger Rølland
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Her er den endelig!
Den store CHAKRABOKA på 288 sider er full av spennende filosofi, historier,

praktiske øvelser og kunnskap!

”Derfor er det en glede å anbefale denne boken som en av de mest egnede verkene på
skandinaviske språk for deg som søker viten, selvutvikling og selvhelbredelse.”

Overlege Audun Myskja

Her er noe av det legen Audun Myskja skriver i forordet:
Om Inge Ås på sett og vis debuterer som forfatter med denne
boka, er dette et menneske med en sjelden erfaringsrikdom og
dybde innen feltet som nå trer ut med sine tanker og erfaringer. I
stedet for en mekanisk framstilling røper Inge Ås sin
refleksjonsevne med å problematisere chakrabegrepet og lar
leseren gjøre egne betraktninger.

Samtidig er hun praktiker: enhver som ønsker å arbeide
med seg selv ut fra skriftlig anvisninger kan komme i gang med
denne boka til hjelp. Der mange av bøkene som er kommet ut i
senere årene har vært rene repetisjoner av tidligere bøker, klarer
Inge Ås å bringe sin erfaringsdybde inn i framstillinger som gir
deg som leser et nytt bilde av denne rike tradisjonen.

Selv har jeg i flere tiår arbeidet for at denne
erfaringsvitenskapen skal blir tilgjengelig for allmennheten. Jeg
har avfunnet meg med at det tar lang tid før helsevesenet åpner
opp for denne dimensjonen av menneskets erfaringer og den
virkeligheten som vår viten om aura og chakra speiler. Derfor
trenger vi mennesker som kan stå fram og presentere denne
erfaringsvitenskapen på en god og vederheftig måte. Det ligger
mange års erfaring og arbeid bak denne boka, en dybde som jeg
tror du som leser vil fornemne.

Psykosyntese Psykoterapeut og leder for MIRA-Senteret, Fakhra
Salimi skriver: Denne boka er som en reise i et
selvutviklingsperspektiv fra 70-tallets Norge til dagens Norge hvor
ikke bare individer, men også det norske samfunnet har en økt
selvbevissthet om et spirituelt mangfold.

Akkurat som psykologien ikke er helhetlig uten en
spirituell dimensjon, vil heller ikke politikken fange opp helheten
uten å være seg bevisst den spirituelle dimensjonen. Nettopp
sammenslåingen av politikk, psykologi og en spirituell forståelse
kjennetegner Inge Ås sitt arbeid.arbeid.

Boka kan kjøpes her: Tanum på Karl Johan, CC-vest og Litteraturhuset Utsalgspris kr.398,-
                                 ZEN bok og musikk og den lille Arkana

På ILIANA kurs og arr. og hos noen ILIANA lærere og livsveiledere.

Kan bestilles på www.ingeas.no og www.iliana.no  og sendes + forsendelse/porto.
Kan hentes i Lilleakerveien 56 B –  ( uten porto )

Bokarrangement på Litteraturhuset i Oslo lørdag 12. des. kl.14.00.
”Hva har SELVutvikling og chakra med hverdagen å gjøre?”

Samtale om indre politikk med Inge Ås.
Skolesett av 10 bøker kan bestilles av skoler til reduserte priser. Har du en forening eller et sted du ønsker et

foredrag om innholdet i boka – kan du bare ta kontakt! inge@iliana.no www.ingeas.no
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LANGTIDSPLANLEGGING

NYTT PÅ HJEMMESIDEN:    http://www.iliana.no/chakraboka.html
De Åpne kurskveldene – også kalt ILIANA kvelder tilbys flere steder i Norge og Sverige.
Sjekk på hjemmesiden og Facebook!
Se også www.iliana.se

Inge Ås vil holde ILIANA kvelden i januar i Oslo.
Kom og møt gründeren av ILIANA akademiet!

ILIANA akademiet      Org.nr.: 94 90 04 023      Post: Lilleakerveien 56 B, 0284 Oslo      www.iliana.no
ILIANA kontoret: m 915 25 714      Tlf.svarer: 22 73 21 33     e-post: kontor@iliana.no

Kropp, sinn, selv og ånd – Vekst og individualitet i en felles verden.

SELVutviklingskurs:

Kurs I: ”Energi og bevissthet”
Er første kurset på begge fagutdannelsene.
Kurset er et selvstendig kurs
men også det første kurset av fem i
SELVutviklingsutdannelsen.

Ta grunnkurset kurset flere steder i Norge eller i
Sverige. Alle datoer er på hjemmesiden.

Du kan også samle en gruppe og be en lærer
komme til der du bor!

Disse kursene holdes flere ganger i året.
Kurs II: Relasjoner og frihet”
Kurs III: ”Tanke og affirmasjoner”

Kurs IV ”Helbredelse av det indre barnet”
Husk at du bør ha kurs II før dette!
2009: august i Tromsø og september i Oslo.
Våren 2010 i Oslo eller i Frankrike med Mona -
Se datoene: http://www.iliana.no/alledatoer.html

Kurs V ”Kommunikasjon og lyd”
Oktober i Oslo. Se flere datoer på
http://www.iliana.no/alledatoer.html

Anatomi og fysiologi   i Oslo
vår 2010
i samarbeid med SIRIUS Institutt.

På UNITY senteret i Oslo sentrum
Lærer: Stine Røthing fra SIRIUS Instituttet.
Mobil til lærer: 97 17 16 16

PÅMELDING NÅ!
Fagutdannelse i:

Energiarbeid & healing nivå 1 og 2.
Våren 2010

Her flettes SELVutviklingskursene inn i
utdannelsen annen hver gang.

Kursene i nivå 1 kan tas i valgt rekkefølge.

”Energimedisin og akuttbehandling”
Et frittstående kurs hvor bl.a. akuttmidler innen
Bachs blomstermedisin og akutthomeopati inngår.
Lag ditt eget hjemmeapotek!

”Energiarbeid og kontakthealing”
Et frittstående kurs med kontakthealing,
metamorfose og flere nyttige tips.

Nivå 1.: Energiarbeid & healing for hjemmebruk
Nivå 2.: Fagutdannelsen, krever nivå 1.
Les mer http://www.iliana.no/energihealing.html

----------------------------------------------
PÅMELDING NÅ!
Fagutdannelse i:

ILIANA Livsveiledning
kull 8 starter i Oslo i januar 2010

Etter egen avtale med akademiet kan du starte
selv om du mangler et av SELVutviklingskursene -
hvis du tar kurset i løpet av det første halvåret.
Påmelding fortløpende – UMIDDELBART!
Ta kontakt hvis du planlegger dette!


